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дипломирани математичар - математика финансија (са 
изборним предметом Основи геометрије), дипломирани 
информатичар, мастер математичар, мастер професор 
математике, мастер професор математике и физике, мас-
тер професор математике и информатике, мастер про-
фесор физике и математике, мастер професор информа-
тике и математике, дипломирани професор 
математике-мастер, дипломирани математичар - мастер, 
дипломирани инжењер математике - мастер (са избор-
ним предметом Основи геометрије), дипломирани мате-
матичар - професор математике, дипломирани матема-
тичар - теоријска математика, дипломирани инжењер 
математике (са изборним предметом Основи геометрије), 
професор хемије - математике, професор географије - 
математике, професор физике - математике, професор 
биологије - математике, професор математике - тео-
ријско усмерење, професор математике - теоријски смер, 
дипломирани математичар и информатичар, дипломира-
ни математичар - механичар, мастер професор предмет-
не наставе. Лица која су стекла академско звање мастер, 
односно дипломирани-мастер треба да поседују најмање 
30 ЕСПБ из развојно-педагошких предмета. По расписа-
ном конкурсу учесник конкурса треба да поднесе: 
попуњени пријавни формулар са званичне интернет 
странице Министарства просвете, науке и технолошког 
развоја; оригинал или оверену фотокопију извода из 
матичне књиге рођених (само учесник конкурса који је 
променио презиме односно име после издавања уве-
рења, односно дипломе); уверење о држављанству 
Републике Србије (оригинал уверења не старији од 6 
месеци); оригинал уверења надлежне Полицијске упра-
ве да није осуђиван правоснажном пресудом за кривич-
но дело за које је изречена безусловна казна затвора у 
трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела 
насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родос-
крвнуће, за кривична дела примање или давање мита, за 
кривична дела из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против човечно-
сти и других добара заштићених међународним правом, 
без обзира на изречену кривичну санкцију, (оригинал не 
старији од 30 дана од дана објављивања конкурса); ори-
гинал потврду Повереника за заштиту равноправности 
да није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно 
понашање (оригинал не старије од 30 дана од дана обја-
ве конкурса). (Захтев за издавање потврде учесник кон-
курса подноси Поверенику за заштиту родне равноправ-
ности у слободној форми на мејл poverenik@
ravnopravnost. gov.rs или поштом на адресу: Повереник 
за заштиту родне равноправности, Булевар краља Алек-
сандра бр. 84, Београд, са назнаком да је потврда 
потребна ради учешћа на конкурсу за пријем у радни 
однос и са навођењем имена, презимена, ЈМБГ-а и адре-
се учесника конкурса на коју се доставља потврда. 
Захтев мора бити својеручно потписан); оверену фотоко-
пију дипломе о стеченом одговарајућем образовању, а за 
лица којима још није издата диплома оверену фотоко-
пију уверења о стеченом одговарајућем образовању; за 
радно место наставника, васпитача и стручног сарадни-
ка: оверену фотокопију доказа надлежне високошколске 
установе о образовању из психолошких, педагошких и 
методичких дисциплина стечено на високошколској уста-
нови у току студија или након дипломирања, од најмање 
30 бодова од којих најмање по шест бодова из психолош-
ких, педагошких и методичких дисциплина и шест бодо-
ва праксе у установи, у складу са Европским системом 
преноса бодова (само учесник конкурса који је образо-
вање из психолошких, педагошких и методичких дисци-
плина стекао на високошколској установи у току студија 
или након дипломирања); за радно место наставника, 
васпитача и стручног сарадника: оверену фотокопију 
доказа надлежне високошколске установе о положеним 
испитима из педагогије и психологије односно оверену 
фотокопију доказа о положеном стручном испиту однос-
но испиту за лиценцу (само учесник конкурса који је у 
току студија положио испит из педагогије и психологије 
или је положио стручни испит, односно испит за лицен-
цу); оверену фотокопију доказа одговарајуће високош-
колске установе о положеном испиту из српског језика 
(само учесник конкурса који одговарајуће образовање 
није стекао на српском језику). Лица која су образовање 
стекла у некој од република СФРЈ до 27. априла 1992. 
године, у Црној Гори до 16. јуна 2006. године или у Репу-
блици Српској, а врста образовања не одговара врсти 
образовања која је прописана чланом 140 Закона о осно-
вама система образовања и васпитања или су образо-
вање стекли у систему војног школства или у иностран-
ству, као доказ о испуњености услова у погледу стеченог 
образовања, достављају оверену фотокопију решења 
министарства надлежног за послове образовања – (ове-
ра фотокопије не старија од 6 месеци од датума објаве 
конкурса). Уколико учесник конкурса не достави доказе 
из тачке 7) и 8) пријава се сматра потпуном, али канди-
дат који буде засновао радни однос по конкурсу, обаве-
зан је да наведено образовање стекне у року од једне, а 

највише две године од дана пријема у радни однос, као 
услов за полагање испита за лиценцу. Услови за засни-
вање радног односа морају бити испуњени и после 
заснивања радног односа. Рок за пријављивање на кон-
курс је осам дана од дана објављивања конкурса у пуб-
ликацији “Послови” Националне службе за запошља-
вање. У поступку одлучивања о избору кандидата 
конкурсна комисија утврђује испуњеност услова за 
пријем у радни однос из члана 139 Закона о основама 
система образовања и васпитања, у року од осам дана од 
дана истека рока за пријем пријава и кандидате у року од 
осам дана упућују на психолошку процену способности 
за рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба 
за послове запошљавања применом стандардизованих 
поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандида-
та који испуњавају услове за пријем у радни однос у року 
од осам дана од дана пријема резултата психолошке про-
цене способности за рад са децом и ученицима. Конкур-
сна комисија обавља разговор са кандидатима са листе, 
сачињава образложену листу свих кандидата који 
испуњавају услове и доставља је директору Школе у 
року од осам дана од дана обављеног разговора са кан-
дидатима. Директор Школе доноси решење о избору 
кандидата по конкурсу у року од осам дана од дос-
тављања образложене листе. Кандидат незадовољан 
решењем о изабраном кандидату може да поднесе жал-
бу Школском одбору Школе, у року од осам дана од дана 
достављања решења. Школски одбор Школе о жалби 
одлучује у року од 15 дана од дана подношења жалбе. 
Изабрани кандидат пре закључења уговора о раду, дос-
тавља уверење о психичкој, физичкој и здравственој 
способности за рад са ученицима. Пријаву послати на 
адресу: Основна школа „Јован Јовановић Змај”, Малча 
18207. Ближе информације о конкурсу могу се добити 
код секретара Школе. Неблаговремене, непотпуне и 
неисправне пријаве се неће узети у разматрање.

ФАКУЛТЕТ УМЕТНОСТИ
18105 Ниш, Кнегиње Љубице 10

Наставник у звање ванредни професор 
или редовни професор за ужу уметничку 

област Соло певање

Наставник у звање ванредни професор 
за ужу уметничку област Сликање и 

цртање

Сарадник у звање стручни сарадник за 
ужу уметничку област Клавир

Сарадник у звање сарадник у настави 
за ужу уметничку област Композиција и 

дириговање, оркестар
УСЛОВИ: Кандидати који конкуришу за избор у звање 
и заснивање радног односа наставника поред општих 
услова, треба да испуњавају и услове прописане чланом 
74 Закона о високом образовању, одредбама Минимал-
них услова за избор у звања наставника на универзитету 
(„Службени гласник РС” број 101/2015, 102/2016, 119/2017 
и 152/2020), чланом 165 Статута Универзитета у Нишу, 
одредбама Правилника о поступку стицања звања и засни-
вања радног односа наставника Универзитета у Нишу и 
Ближих критеријума за избор у звања наставника („Глас-
ник Универзитета у Нишу” број 3/2017, 7/2017, 4/2018, 
1/2019, 1/2020, 2/2020, 1/2021 и 5/2022 – даље: Ближи 
критеријуми). Испуњеност услова учесника конкурса за 
избор у звања наставника сагледава се на основу рефе-
ренци које је остварио у периоду од избора у претходно 
звање наставника до истека рока за пријављивање кан-
дидата на Конкурс, осим када се први пут бира у звање 
наставника када се узимају у обзир референце у периоду 
од претходних пет година од дана објављивања Конкурса. 
Кандидати који конкуришу за избор у звање и заснивање 
радног односа сарадника поред општих услова треба да 
испуњавају и услове прописане Законом о високом образо-
вању, Статута Факултета уметности Универзитета у Нишу 
и одредбама Правилника о условима и поступку стицања 
звања и заснивања радног односа сарадника Факулте-
та уметности у Нишу број 1685/16 од 01.10.2019. године. 
Приликом пријављивања на Конкурс кандидати подносе: 
пријаву на Конкурс (образац пријаве на Конкурс кандида-
ти могу преузети на интернет страници Факултета – www.
artf.ni.ac.rs); оверене фотокопије диплома стечене на акре-
дитованим високошколским установама о свим завршеним 
нивоима акредитованих студија из области за коју је Кон-
курс објављен. У случају да кандидат уверењем доказује 
стечен стручни, академски, уметнички односно научни 
назив, прилаже наведено уверење оригинал или оверену 
фотокопију, као и оригинал потврде надлежне високош-
колске установе да диплома није издата. Ако је диплома 

стечена на високошколској установи у иностранству кан-
дидати подносе доказ о томе да је диплома призната у 
складу са одредбама Закона о високом образовању; доказ 
о искуству у педагошком раду са студентима, уколико посе-
дују (за радна места под редним бројевима 1, 2 и 3); био-
графију са библиографијом у штампаном и електронском 
облику – на компакт диску у Wорд формату и пратећим 
материјалом. Компакт диск се прилаже у 4 (четири) исто-
ветна примерка; попуњен, одштампан и потписан образац 
о испуњавању услова за избор у звање наставника који се 
налази на wеб порталу Универзитета у Нишу (www.npao.
ni.ac.rs). Уколико кандидат нема кориснички налог на wеб 
порталу Универзитета у Нишу, потребно је да се ради отва-
рања налога обрати Пројектанту информатичке инфра-
структуре Факултета, путем електронске поште: dejan.
krasic@artf.ni.ac.rs (за радна места под редним бројевима 1 
и 2); кандидати за радна места наставника који су у радном 
односу на Факултету подносе рецензије прописане чланом 
17 Правилника о поступку стицања звања и заснивања 
радног односа наставника Универзитета у Нишу за репре-
зентативне референце у пољу уметности које су остварили 
почев од 26. јула 2022. године (за радна места под редним 
бројевима 1 и 2); 5 (пет) оригиналних уметничких дела из 
области за коју је конкурс објављен и мапу са 10 (десет) 
цртежа (за радно место под редним бројем 2); уверење 
акредитоване високошколске установе о статусу студента 
акредитованог студијског програма мастер академских сту-
дија или специјалистичких академских студија из области 
за коју је конкурс објављен са списком положених испита 
и добијеним оценама (за радно место под редним бројем 
4); видео снимак извођења 5 (пет) композиција различитих 
епоха и карактера на компакт диску (Видео формат: МП4, 
минималне резолуције HD Ready 720п (1280x720пx) из јед-
ног кадра), (за радна места под редним бројевима 3 и 4); 
уверење надлежне полицијске управе да против њих није 
изречена правноснажна пресуда за кривична дела против 
полне слободе, фалсификовања исправе коју издаје висо-
кошколска установа или примања мита у обављању посло-
ва у високошколској установи, не старије од 6 (шест) месе-
ци. Кандидати који конкуришу за избор у звања наставника 
одржавају и приступно предавање у складу са одредбама 
Правилника о поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа наставника Универзитета у Нишу, када је оно 
Ближим критеријумима предвиђено као обавезан услов 
за избор у звање наставника. Кандидати подносе пријаве 
на Конкурс са прилозима (конкурсну документацију) на 
адресу Факултета уметности у Нишу: Кнегиње Љубице 10, 
18105 Ниш. Рок за пријављивање кандидата на конкурс за 
радна места под редним бројевима 1 и 2 је 15 (петнаест) 
дана од дана објављивања конкурса. Рок за пријављивање 
кандидата на конкурс за радна места под редним бројеви-
ма 3 и 4 је 8 (осам) дана од дана објављивања конкурса. 
Неблаговремене пријаве, као и пријаве кандидата које 
нису поднете на начин прописан Правилником о поступ-
ку стицања звања и заснивања радног односа наставника 
Универзитета у Нишу, односно Правилником о условима и 
поступку стицања звања и заснивања радног односа сарад-
ника Факултета уметности у Нишу сматраће се неуредним 
пријавама и неће бити разматране, о чему декан Факултета 
доноси посебан закључак и доставља га подносиоцу прија-
ве и Универзитету у Нишу.

МАШИНСКИ ФАКУЛТЕТ
18000 Ниш, Александра Медведева 14

Наставник за избор у звање доцент 
или ванредни професор за ужу научну 

област Термотехника, термоенергетика и 
процесна техника

на одређено време од пет година

УСЛОВИ: Кандидати који конкуришу треба да испуњавају 
опште и посебне услове конкурса. Општи услови конкурса 
прописани су чланом 24 став 1 Закона о раду и чланом 72 
став 4 Закона о високом образовању. Посебни услови кон-
курса прописани су чланом 74 став 6 и став 8 Закона о висо-
ком образовању, чланом 165 став 6 и став 8 Статута Уни-
верзитета у Нишу („Гласник Универзитета у Нишу” 8/2017) 
и члановима 25, 26, 27. и 28. Ближих критеријума за избор у 
звања наставника („Гласник Универзитета у Нишу” 3/2017). 
Декан факултета ће свим учесницима овог конкурса обез-
бедити могућност одржавања приступног предавања, када 
је оно Ближим критеријумима за избор у звања наставника 
предвиђено као обавезни услов за избор у звање настав-
ника по објављеном конкурсу, на начин прописан чланом 
10. Правилника о поступку стицања звања и заснивања 
радног односа наставника Универзитета у Нишу („Гласник 
Универзитета у Нишу” 5/2022). Приликом пријављивања 
на конкурс кандидати су у обавези да факултету доста-
ве документацију којом доказују да испуњавају услове из 
овог конкурса и подносе: пријаву; доказ о одговарајућој 
школској спреми (оверен препис дипломе доктора наука и 
оверен препис диплома о завршеним претходним нивоима 

Наука и образовање
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студија); доказ о педагошком искуставу на високошколској 
установи у трајању од најмање три године (потврда или 
уговор о раду); биографију са библиографијом и пратећим 
материјалом; попуњен, одштампан и потписан образац о 
испуњавању услова за избор у звање наставника који се 
може преузети на wеб порталу Универзитета у Нишу: www.
нпао.ни.ац.рс; уверење надлежне полицијске управе да 
против кандидата није изречена правноснажна пресуда 
за кривична дела против полне слободе, фалсификовања 
исправе коју издаје високошколска установа или примања 
мита у обављању послова у високошколској установи, које 
је издато након датума расписивања овог конкурса; фото-
копију важеће личне карте, односно очитан образац чипо-
ване личне карте кандидата. Документацију кандидати 
подносе на адресу: Машински факултет у Нишу, Алексан-
дра Медведева 14, Ниш. Рок за пријављивање је 15 дана 
од дана објављивања конкурса. Неблаговремено приспеле 
пријаве и пријаве без комплетне документације сматраће 
се неуредним пријавама и неће бити разматране, о чему 
Факултет доноси посебан закључак.

НОВИ ПАЗАР

ОШ „ДЕСАНКА МАКСИМОВИЋ“
36300 Нови Пазар, Цетињска 10

тел. 020/316-361

Наставник разредне наставе
УСЛОВИ: Кандидати поред општих услова за заснивање рад-
ног односа утврђених у члану 24 став 1 Закона о раду („Сл. 
гл. РС”бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/13, 75/14, 13/17 - одлука УС, 
113/17 и 95/18 - аут. тумачење), кандидат мора да испуња-
ва и посебне услове прописане члановима 139, 140 и 142 
Закона о основама система образовања и васпитања („Сл. 
гл. РС” бр. 88/17, 27/18-и други закони, 10/19, 6/20 и 129/21) 
и то: одговарајуће образовање у складу са члановима 140 
и 142 закона о основама система образовања и васпитања; 
под одговарајућим образовањем подразумава се високо 
образовање стечено на студијама другог степена (мастер 
академске студије, мастер струковне студије, специјалистич-
ке академске студије) или на основним студијама у трајању 
од најмање четири године по прописима који су уређивали 
високо образовање до 10 септембра 2005. године; степен и 
врста образовања морају бити у складу са Правилником о 
степену и врсти образовања наставника и стручних сарадни-
ка и васпитача у основној школи; да има психичку, физичку 
и здравствену способност за рад са децом и ученицима; да 
није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за 
које је изречена безусловна казна затвора у трајању од нај-
мање три месеца, као и за кривична дела насиље у породи-
ци, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање 
малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела при-
мања или давање мита; за кривична дела из групе кривич-
них дела против полне слободе, против правног саобраћаја 
и против човечности и других добара заштићених међуна-
родним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и 
за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно 
понашање; да има држављанство Републике Србије; да зна 
српски језик и језик на којем се остварује образовно-васпит-
ни рад. У складу са чланом 142 Закона о основама система 
образовања и васпитања, кандидат мора има образовање 
из психолошких, педагошких и методичких дисциплина сте-
чено на високошколској установи у току студија или након 
дипломирања од најмање 30 бодова, од којих најмање шест 
бодова из психолошких, педагошких и методичких дисци-
плина и 6 бодова праксе у установи, у складу са Европским 
системом преноса бодова. Кандидати попуњавају пријавни 
формулар на званичној интернет страници Министарства 
просвете, науке и технолошког развоја, а потребну доку-
ментацију заједно са одштампаним пријавним формуларом 
достављају школи.

ОСТАЛО: Уз пријавни формулар кандидати достављају 
следећу документацију: потписану биографију кандидата; 
извод из матичне књиге рођених; уверење о држављан-
ству Републике Србије; оверену фотокопију дипломе о 
стеченом образовању; доказ о поседовању образовања 
из психолошких, педагошких и методичких дисциплина 
(потврду високошколске установе о броју бодова, доказ 
о положеном испиту за лиценцу или доказ о положеним 
испитима из педагогије и психологије); уверење МУП-а из 
казнене евиденције; доказ о знању језика на којем се изво-
ди образовно-васпитни рад у школи доставља се уколико 
одговарајуће образовање није стечено на том језику. Доказ 
да кандидат има психичку, физичку и здравствену способ-
ност за рад са децом и ученицима изабрани кандидат ће 
доставити пре закључења уговора о раду. Рок за подно-
шење пријава је 8 дана од дана објављивања конкурса. 
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће бити узете у 
разматрање, као ни копије докумената које нису оверене 
од стране надлежног органа. Пријаве слати на адресу шко-
ле, са назнаком „За конкурс” или доставити лично. Контакт 
телефон: 020/316-361.

ОШ ”АЛЕКСА ШАНТИЋ”
Црквине - Тутин
36321 Црквине

тел. 020/5723-020

Наставник српског - босанског језика
на одређено време, до повратка раднице са 

породиљског боловања

УСЛОВИ:. Кандидат може да буде примљен у радни 
однос под условима: 1) да има одговарајуће високо обра-
зовање, стечено: а) на студијама другог степена (мастер 
академске студије, мастер струковне студије) или б) на 
основним студијама у трајању од најмање четири годи-
не, по прописима којису уређивали високо образовање 
до 10. септембра 2005. године; 2) да има психичку, 
физичку и здравствену способност за рад са ученицима; 
3) да није осуђиван правноснажном пресудом за кривич-
но дело за које је изречена безусловна казна затвора 
у трајању од најмање три месеца, као и за кривична 
дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родос-
кврнуће, за кривична дела примање или давање мита; 
за кривична дела из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против човечно-
сти и других добара заштићених међународним правом, 
без обзира на изречену кривичну санкцију, санкцију, и 
за које није, у складу са законом, утврђено дискрими-
наторно понашање; 4) да има држављанство Републике 
Србије; 5) да зна српски језик - образовно-васпитни рад 
се остварује на српском језику; 6) да има дозволу за рад 
(лиценцу). Докази о испуњености услова из тачке 1) и 
3)–6) саставни су део пријаве на конкурс и подносе се у 
виду оверених фотокопија, а доказ под 2) прибавља се 
пре закључења уговора о раду. 

Наставник српског као нематерњег 
језика

за 55% норме

УСЛОВИ: Кандидат може да буде примљен у радни 
однос под условима: 1) да има одговарајуће високо 
образовање, стечено: а) на студијама другог степена 
(мастер академске студије, мастер струковне студије, 
специјалистичке академске студије) или б) на основ-
ним студијама у трајању од најмање четири године, по 
прописима који су уређивали високо образовање до 10. 
септембра 2005. године; 2) да има психичку, физичку и 
здравствену способност за рад са ученицима; 3) да није 
осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело за 
које је изречена безусловна казна затвора у трајању од 
најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родоскврнуће, за 
кривична дела примање или давање мита; за кривич-
на дела из групе кривичних дела против полне слободе, 
против правног саобраћаја и против човечности и других 
добара заштићених међународним правом, без обзира 
на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу 
са законом, утврђено дискриминаторно понашање; 4) да 
има држављанство Републике Србије; 5) да зна српски и 
босански језик - образовно-васпитни рад се остварује на 
босанском и српском језику. Докази о испуњености усло-
ва из тачке 1) и 3)-5) саставни су део пријаве на конкурс 
и подносе се у виду оверених фотокопија, а доказ под 2) 
прибавља се пре закључења уговора о раду.

ОСТАЛО: Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се 
узети у разматрање. Кандидати попуњавају пријавни 
формулар на званичној интернет страници Министар-
ства просвете, науке и технолошког развоја Републике 
Србије, а потребну документацију, заједно са одштампа-
ним пријавним формуларом достављају школи, на горе 
наведену адресу најкасније у року од 8 дана од дана 
објављивања конкурса. Кандидати који буду изабрани у 
ужи избор, у року од осам дана упућују се на психолош-
ку процену способности за рад са ученицима коју врши 
надлежна служба за послове запошљавања применом 
стандардизованих поступака. Решење о избору канди-
дата донеће конкурсна комисија, у року од осам дана 
од дана обављеног разговора са кандидатима. Ближе 
информације о конкурсу могу се добити код секретара 
школе на телефон 020/5723-020.

УНИВЕРЗИТЕТ У НОВОМ ПАЗАРУ
36300 Нови Пазар, Димитрије Туцовића бб.

тел. 020/338-420

Наставник у звању ванредног професора 
за ужу научну област Социологија

на одређено време од 5 година

Наставник у звању ванредног професора 
за ужу научну област Рачунарски 

софтвер и програмирање
на одређено време од 5 година

Наставник у звању доцента за ужу 
научну област Специјално физичко 

васпитање
на одређено време од 5 година

Асистент за ужу научну област 
Психологија

на одређено време од 3 године

УСЛОВИ: Услови конкурса за кандидате предвиђени су 
одредбама Закона о Високом образовању, Статутом и 
Правилником о избору у звања на Универзитету у Новом 
Пазару. Уз пријаву на конкурс кандидати подносе: биогра-
фију, оверене фотокопије диплома о завршеним основним, 
мастер / магистарским и докторским студијама, оверена 
фотокопија претходног избора у звање, списак објавље-
них радова и радове, уџбеничку литературу и сл. Пријаве 
се подносе Правној служби Универзитета на горе наведену 
адресу у року од 10 дана од дана објављивања конкурса. 
Образац захтева за пријаву на конкурс за избор у звање и 
засновање радног односа може се преузети на официјал-
ном сајту Универзитета у Новом Пазару - www.uninp.edu.rs. 
Непотписане, неблаговремене и непотпуне пријаве неће се 
разматрати. Додатне информације на горе наведени број 
телефона.

ШКОЛА ЗА ДИЗАЈН ТЕКСТИЛА И 
КОЖЕ

НОВИ ПАЗАР
36300 Нови Пазар, Вука Караџића бб.

тел. 020/312-799

Наставник стручних предмета за 
образовни профил техничар дизајна 

графике у подручју рада култура, 
уметност и јавно информисање

Наставник грађевинске групе 
премета у подручју рада геодезија и 

грађевинарство

Наставник практичне наставе у подручју 
рада текстилства

Наставник хемије
са 66% норме

Наставник енглеског језика
са 20% норме, на одређено време ради 

замене одсутног запосленог преко 60 дана

УСЛОВИ: На основу члана 139 Закона о основама систе-
ма оразовања и васпитања (“Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 
27/2018 - др. закон, 10/2019, 27/2018 - др. закон, 6/2020 и 
129/2021), у радни однос у установи може да буде примље-
но лице, под условима прописаним Законом и то ако: 1) 
има одговарајуће образовање; 2) има психичку, физичку 
и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 3) 
није осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злос-
тављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична 
дела примање или давање мита; за кривична дела из групе 
кривичних дела против полне слободе, против правног сао-
браћаја и против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дис-
криминаторно понашање; 4) има држављанство Републи-
ке Србије; 5) зна српски језик и језик на којем остварује 
образовно-васпитни рад (потврда о положеном босанском 
језику). Услови из става 1 овог члана доказују се приликом 
пријема у радни однос и проверавају се у току рада. Докази 
о испуњености услова из става 1 тач. 1), 3)-5) овог члана 
саставни су део пријаве на конкурс, а доказ из става 1 тачка 
2) овог члана прибавља се пре закључења уговора о раду.

Наука и образовање

САЈМОВИ 
ЗАПОШЉАВАЊА


